

Izp.271.1.2019

Do wszystkich Wykonawców

W związku z otrzymanymi w dniu 21.01.2019 r. pytaniami do zapytania ofertowego na realizację zadania pn. „Systemy pomiaru zanieczyszczeń w mieście oraz systemy informowania mieszkańców o poziomach zanieczyszczeń”, Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy czujniki mają być wyposażone system kondycjonowania powietrza wlotowego (jest to zabezpieczenie przed podawaniem fałszywych pomiarów przy wysokiej wilgotności powietrza)?

Odpowiedź nr 1

Tak, czujniki mają być wyposażone system kondycjonowania powietrza wlotowego (jest to zabezpieczenie przed podawaniem fałszywych pomiarów przy wysokiej wilgotności powietrza).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w miejscu lokalizacji czujników udostępni zasilanie 230V?

Odpowiedź nr 2

Tak, Zamawiający w miejscu lokalizacji czujników udostępni zasilanie 230V.

Pytanie nr 3

Czy aplikacja mobilna może zostać zastąpiona aplikacją webową, dzięki czemu może być otwierana na dowolnym systemie urządzenia mobilnego (Android, iOS, Windows, itp)?

Odpowiedź nr 3

Nie, aplikacja mobilna nie może zostać zastąpiona aplikacją webową.

Pytanie nr 4

Proszę o określenie wymagań dotyczących comiesięcznego raportu prezentującego dane. Ewentualnie proszę o informacje czy Zamawiający nie posiada takich wymagań.

Odpowiedź nr 4

Po zakończeniu serii pomiarów comiesięcznych mają zostać wykonane raporty zawierające zestawienie wyników poszczególnych punktów pomiarowych określonych w zapytaniu ofertowym. Raport wskazać ma, w których miejscach problem złej jakości powietrza jest największy, co pozwoli na podjęcie działań Miasta w zakresie realizacji strategii niskoemisyjnej np. poprzez zachęcanie mieszkańców do wymiany systemów grzewczych oraz realizacji projektów ekologicznych. Raport, w szczególności opracowanie i interpretacja wyników ma zostać wykonany przez osobę posiadającą doświadczenie i wiedzę w tym zakresie.

Pytanie nr 5

Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie przez (pkt. III, ppkt. 4.13): "Przynajmniej jedno źródło informacji [...] musi być wyposażone w narzędzia umożliwiające pokazanie urządzeń Wykonawcy składającego ofertę."

Odpowiedź nr 5

Użytkownik winien mieć możliwość identyfikacji poszczególnych miejsc lokalizacji sensorów czystości powietrza instalowanych przez danego Wykonawcę przynajmniej z jednego źródła informacji (strona internetowa lub aplikacja mobilna).

Pytanie nr 6

Proszę o potwierdzenie, że po stronie Wykonawcy przez 7 lat jest:

- utrzymanie transmisji danych GPRS
- wymiana uszkodzonych czujników
- przeglądy serwisowe (w miejscu instalacji czujnika) z kalibracją.

Odpowiedź nr 6

Tak, po stronie Wykonawcy przez 7 lat jest:

- utrzymanie transmisji danych GPRS
- wymiana uszkodzonych czujników
- przeglądy serwisowe (w miejscu instalacji czujnika) z kalibracją.

Z up. BURMISTRZA MIASTA

Bożena Teresa Zwolińska
Z-CIA BURMISTRZA